
ROMÂNIA 

JUDEŢUL BOTOŞANI 

MUNICIPIUL BOTOŞANI 

CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES – VERBAL 

încheiat în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului Local al 

Municipiului Botoşani din data de 21 octombrie 2024 

 

 Prin dispoziția nr. 962 din 14.09.2024, completată prin dispozițiile nr. 984 din 

17.10.2024 și 987 din 18.10.2024 Primarul Municipiului Botoşani a convocat Consiliul Local 

în şedinţă ordinară pentru data de 21 octombrie 2024, ora 11.00, în sala de ședințe „Mihai 

Eminescu” a Primăriei municipiului Botoșani.    

 

 Dispoziţiile nr. 962 din 14.09.2024, 984 din 17.10.2024 și 987 din 18.10.2024 sunt 

anexate la dosarul şedinţei. 

                         

 Ordinea de zi a şedinței a fost adusă la cunoştinţă publică prin anunţ la cotidianul 

„Monitorul de Botoșani”, www.botosaneanul.ro şi pe site-ul propriu. 

 

 Invitaţiile la şedinţă s-au făcut atât în scris, cât şi prin contactarea telefonică a 

consilierilor. 

 

 Este ascultat Imnul de Stat şi Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea 

lucrărilor şedinţei. 

 

 Ordinea de zi a şedinţei este următoarea: 

1. Prezentarea interpelărilor de către consilierii locali ai municipiului Botoșani 

2. Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local din data de 30.09.2024 

și 11.10.2024 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local al Municipiului 

Botoșani și a bugetului creditelor interne al Municipiului Botoșani la data de 30 septembrie 

2024 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor de acces, fără TVA, la facilităţile oferite 

de obiectivele din administrarea Direcţiei pentru Sport şi Agrement Botoşani 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului de organizare a reţelei şcolare din 

municipiul Botoşani, pentru anul şcolar 2025 – 2026  

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri şi cheltuieli pe 

anul 2024, al S.C. Eltrans S.A. Botoșani 

7. Proiect de hotărâre privind inițierea demersurilor în vederea vânzării către chiriași a 

unei locuinţe - apartament construit din fondurile statului, proprietate a Municipiului Botoşani 

şi administrată de către S.C. Locativa S.A. Botoșani – octombrie 2024 

8. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către Şcoala profesională 

Specială ,,Sfântul Stelian” Botoşani a unor spaţii din administrarea Liceului Tehnologic ,,Elie 

Radu” Botoşani şi a Liceului ,,Dimitrie Negreanu” Botoşani 
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9. Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului local al Municipiului Botoşani pentru 

realizarea investiţiei ,,Reabilitare, modernizare şi extindere sală de sport pentru Liceul 

Tehnologic „Petru Rareş” Botoşani 

10. Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziţia Instituţiei Prefectului - Județul 

Botoșani a Sălii Polivalente ,,Elisabeta Lipă” în vederea depozitării şi distribuirii materialelor 

ce vor fi folosite în procesul electoral aferent alegerilor pentru Președintele României, Senat și 

Camera Deputaților 

11. Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei unor contracte de concesiune 

12. Proiect de hotărâre privind declararea de uz și interes public local a unui obiectiv de 

investiții  

13. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către Liceul Pedagogic 

,,Nicolae Iorga” Botoşani a unor spaţii din administrarea Liceului Tehnologic ,,Elie Radu” 

Botoşani  

14. Proiect de hotărâre privind continuarea proiectului „Şcoala la Cornişa - Luni înot şi 

patinez!” destinat elevilor claselor I-XII din unităţile de învăţământ de stat din Municipiul 

Botoşani pentru petrecerea timpului liber la Piscina şi Patinoarul din cadrul Parcului Regional 

de Agrement Turistic şi Sportiv Cornişa, în anul școlar 2024 – 2025 

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de cooperare cu Serviciul 

de Probaţiune Botoşani în vederea derulării unor programe de reintegrare socială a unor 

persoane cu nevoi criminogene legate de adicţii-consum de alcool și droguri 

16. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractelor de închiriere a unor spaţii de 

locuit repartizate în regim de urgenţă – octombrie 2024 

17. Proiect de hotărâre privind declararea unor imobile ca bunuri aparținând domeniului 

privat de interes local al Municipiului Botoṣani – octombrie 2024 

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei „Plan Urbanistic Zonal și 

Regulament de urbanism aferent Str. Bucovina nr. 89, CF/NC 55810” în vederea realizării 

obiectivului „construire spații comerciale P+1E și împrejmuire teren” 

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației „Plan Urbanistic de Detaliu – 

str. Octav Băncilă nr. 9, ap. 1, CF/NC 54845-C1-U27“ în vederea realizării obiectivului 

„creare acces din exterior în vederea schimbării destinației din locuință în spațiu prestări 

servicii (servicii de înfrumusețare) și recompartimentări interioare” 

20. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației „Plan Urbanistic de Detaliu – 

str. Iuliu Maniu nr. 108, CF/NC 66604” în vederea realizării obiectivului „construire locuință 

D+P și împrejmuire teren” 

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației „Plan Urbanistic de Detaliu – 

str. Nicolae Iorga nr. 24, CF/NC 70415“ în vederea realizării obiectivului „extindere, etajare 

corp CAD 70415 – C3 în vederea schimbării de destinație din atelier auto în locuință P+1 

(imobil cu două apartamente) și desființare corp CAD 70415 – C2 

22. Raportul Administratorului Special al S.C. „TERMICA” S.A. Botoșani pentru 

perioada 1 iulie – 30 septembrie 2024. 

Completarea ordinii de zi este următoarea: 

C1. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special privind modul de exprimare 

a votului în şedinţa Adunării Generale a Acţionarilor de la S.C. „Eltrans” S.A. Botoşani 
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pentru majorarea plafonului liniei de credit contractată de la BCR de la valoarea de 600.000 

lei la valoarea de 1.000.000 lei și pentru prelungirea liniei de credit pe o perioadă de 12 luni 

C2. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării documentației și indicatorilor 

tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare, modernizare, dotare și 

extindere Stadion Municipal Botoșani, Calea Națională, nr. 44B, municipiul Botoșani” 

C3. Proiect de hotărâre privind modificarea Documentației de avizare a lucrărilor de 

intervenție, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de 

investiții „Reabilitare și modernizare Grădina de vară Teatrul Mihai Eminescu Botoșani și 

reabilitare scuar Piața Revoluției” 

C4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect 

Tehnic de Execuție și Detalii de execuție (PTh + D.E.) și a indicatorilor tehnico-economici 

pentru obiectivul de investiții: ,,Susținerea transportului alternativ prin realizarea unui circuit 

de piste de biciclete la nivelul Municipiului Botoșani”, în cadrul Programului Planul Național 

de Redresare și Reziliență,  Pilonul IV- Coeziune Socială și teritorială, Componenta C10 – 

Fondul Local – Investiția I.1.4 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde-

infrastructurii pentru biciclete la nivel local/metropolitan 

C5. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei de dare în folosință gratuită 

a unui spațiu către Reprezentanța Botoșani a Uniunii Scriitorilor din România  

C6. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării către chiriaș a unei locuinţe 

(apartament construit din fondurile statului) proprietate a Municipiului Botoșani şi 

administrată de S.C. Locativa S.A. Botoșani – octombrie 2024 

C7. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației „Plan Urbanistic de Detaliu – 

str. Doboșari nr. 8, CF/NC 71112“ în vederea realizării obiectivului „desființare locuință CAD 

71112-C1, construire locuință S+P+1E cu spațiu comercial la parter, anexă și împrejmuire 

teren” 

C8. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației „Plan Urbanistic de Detaliu – 

str. Doboșari nr. 57C, CF/NC 70950” în vederea realizării obiectivului „Construire locuință 

P+M”. 

 

 Completarea nr. 2 a ordinii de zi este următoarea: 

 

C2.1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri şi cheltuieli 

pe anul 2024, al S.C. Modern Calor S.A. Botoșani. 

 

Şedinţa este legal constituită. 

 

La lucrările ședinței participă 20 de consilieri în funcție, lipsind doamna consilier 

Ada Alexandrina Macovei și domnii consilieri Bogdan Ciprian Buhăianu și Cătălin 

Mugurel Flutur. 

 Domnul președinte de ședință Marius Buliga – domnul Botezatu înțeleg că e online 

la domnul Boboc. Supun la vot învoirile domnilor consilieri Ada Macovei și Cătălin Flutur, 

înțeleg că domnul viceprimar Buhăianu ajunge între timp. 
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Fiind supuse la vot solicitările de învoire, acestea au fost aprobate cu unanimitate de 

voturi a consilierilor prezenți (20). 

 

Domnul președinte de ședință Marius Buliga – aș vrea să întreb comisiile dacă au 

fost emise avize pentru proiectele de pe ordinea de zi. Comisia nr. 1?  

 

Doamna consilier Dana Bețenchi – au fost emise avizele.  

 

Domnul președinte de ședință Marius Buliga – comisia nr. 2?  

 

Domnul consilier Marian Murariu – au fost emise avizele. 

 

Domnul președinte de ședință Marius Buliga – comisia nr. 3? 

 

Domnul consilier Andrei Amos – au fost emise avizele. 

 

Domnul președinte de ședință Marius Buliga – comisia nr. 4? 

 

Doamna consilier Dana Bețenchi – au fost emise avizele. 

 

Domnul președinte de ședință Marius Buliga – și la comisia nr. 5 au fost emise 

avizele. 

 

Fiind supusă la vot ordinea de zi, împreună cu cele două completări, aceasta este 

aprobată cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20). 

 

Fiind ședință ordinară, se dă cuvântul domnilor consilieri pentru interpelările de la 

punctul 1 al ordinii de zi. 

 

Domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu – iată că suntem în ultima zi de mandat 

al nostru, formula care suntem din 2020 până în prezent, îi felicit pe colegii care vor parcurge 

mai departe etapa în deliberativ, le mulțumesc celor care au fost aici, în consiliu, alături de 

mine în această perioadă și care nu se vor regăsi în viitor, cred că pe final aș putea spune și eu 

câteva cuvinte, ca unul care am avut mereu câte ceva de zis și ulterior lucrurile vor intra, 

bănuiesc, pe un făgaș mult mai bun și lucrurile vor ieși mai bine. În acest mandat am plecat 

toți de la așteptarea de a inaugura teatrul, de a pune tramvai în oraș, de a face multe lucruri 

frumoase.  

Mi-ar fi plăcut, în mandatul nostru, să intrăm în teatru, mi-ar fi plăcut, în mandatul 

nostru, să vedem că se lucrează pe șantiere la montarea liniilor de tramvai și pistelor de 

biciclete, și a stațiilor inteligente, și  câte și mai câte trebuiau făcute. Mi-ar fi plăcut, în 

mandatul ăsta, să votez să dăm ochelari la persoane din oraș, la fertilizări in vitro, la excursii 

la Muntele Athos, biciclete și câte și mai câte s-au spus că se vor face în 2020 și, din păcate, 

nu am reușit să le facem.  
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Am un regret imens că nu am reușit să votăm lucrurile astea. Am un regret imens că în 

Cornișa, nici bine nu am lansat-o, în 2019, și apoi a venit pandemia și doi ani ne-au ținut în 

tot felul de restricții și am reușit, într-o mică măsură, să pornim la drum, cu un proiect foarte 

mare și ambițios, care, ulterior, nu a mai avut finanțare, și a fost mereu subfinanțat și reușim 

să îl ținem cu greu în limita funcționalității.  

Îmi pare rău că s-au promis zeci de blocuri reabilitate, tot felul de lucruri mari pe care, 

din păcate, nu am reușit să le realizăm împreună, dar sunt încrezător și optimist că, începând 

din mandatul următor, lucrurile vor dudui și va curge laptele și mierea și bănuiesc că la 

fiecare ședință de Consiliu Local se va împărți miere aici, cu polonicul, ca să nu spun cu altă 

unitate de măsură, să fie la toată lumea. 

Eu doresc multă bunăstare cetățenilor municipiului Botoșani, le doresc tot binele din 

lume, dar, din păcate, în ultimii ani, s-a accentuat în orașul nostru o stare și o lehamite de 

parcă suntem în Cimitirul Elefanților, ca să folosesc o comparație plastică. E bine aici să vii la 

finalul carierei sau dacă ai de crescut copiii, iar persoanelor tinere și active, în speță și copiilor 

mei le-am spus asta, să fugă văzând cu ochii și să nu se mai întoarcă niciodată aici. Nu pot să 

spun altceva astăzi, decât tinerilor să se gândească de 7 ori, de 10 ori dacă mai vin înapoi în 

Botoșani și, dacă vin, să știe concret la ce vin, pentru că viitorul lor și șansele lor sunt spre 

afirmare și să facă ceva măresc sunt aproape egale cu zero, nule.  

Așadar, succes pe mai departe învingătorilor și putere de muncă tuturor, la revedere! 

Domnul consilier Marcel Gheorghiță – vreau să adresez câteva cuvinte acum, la 

sfârșit de mandat, vreau să urez succes în noul mandat domnului Primar, mulțumesc pentru 

colaborare doamnei Secretar general, celor din echipa Primăriei, toți angajații, mereu amabili, 

mereu au colaborat foarte bine cu noi, mult succes noilor colegi care încep mandatul acum, 

celor vechi, sper că nu v-am deranjat prea mult, am încercat să ne înțelegem cât am putut de 

bine, să ne salutăm în continuare, să nu ne întoarcem cu spatele când ne întâlnim pe stradă, iar 

noii colegi, să nu uitați că ați fost aleși, inclusiv domnul Primar, ați fost aleși prin votul 

cetățenilor, trebuie să vă gândiți la binele cetățenilor și la binele urbei, să votați mereu corect 

și moral pentru aceste lucruri. Vă mulțumesc și vă doresc mult succes și multă sănătate! 

Domnul Primar Cosmin Ionuț Andrei – am convocat această ședință pentru a avea 

și luna aceasta o ședință ordinară în formula pe care o avem astăzi, și pentru unele probleme 

urgente, dar așa am considerat normal, înainte de predare de ștafetă să avem o ședință, chiar 

dacă nu este în ultima joi din lună, cum am avut tradițional, și doresc să vă mulțumesc și eu 

pentru colaborare, să vă doresc mult succes, atât celor care vor face parte din noul Consiliu 

Local, cât și celorlalți, care, cu siguranță, vor avea un cuvânt de spus în politica botoșăneană 

și să vă transmit că, dincolo de divergențele politice pe care le-am avut, sau administrative, 

consider că acest oraș a mers mai departe, și cea mai bună evaluare o fac tot timpul 

botoșănenii, care au întotdeauna dreptate. Vă mulțumesc, mult succes! 

Procesele verbale de la punctul 2 al ordinii de zi a fost aprobat cu unanimitate de 

voturi a consilierilor prezenți (20), precum și pe bază de semnături. 

 

Punctul 3 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției 

bugetului local al Municipiului Botoșani și a bugetului creditelor interne al Municipiului 
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Botoșani la data de 30 septembrie 2024 – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 

1 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 18 voturi pentru și 2 

abțineri (domnii consilieri Cătălin Boboc și Eugen Cristian Țurcanu). 

 

Punctul 4 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor de 

acces, fără TVA, la facilităţile oferite de obiectivele din administrarea Direcţiei pentru Sport 

şi Agrement Botoşani – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5. 

 

Domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu – am citit mai atent proiectul și mi-era o 

chestie neclară, am și trimis o adresă de la DSA astăzi dimineață, dar am înțeles că e prea 

târziu. La Anexa nr. 1, în tabelul cu tarife, la ultima rubrică e un tarif „Pregătirea terenului de 

sport amenajat în sala mare și a spațiilor adiacente pentru desfășurarea competițiilor sportive 

și alte activități în afara celor sportive cu folosirea personalului angajat al Direcției pentru 

Sport și Agrement Botoșani”, dă o sumă, iar mai jos al cincilea asterisc, sunt niște observații 

care s-ar lega de aici de sus, dar undeva scrie activitățile specifice sunt pentru 2 ore 

consecutiv, iar ulterior urmează 5 chestii enumerate, printre care una spune 3 ore, una 2 ore, 2 

ore, 5 ore, 12 ore, nu am avut cu cine să lămuresc lucrurile astea, cei care au inițiat proiectul 

nu e niciunul din ei la serviciu, tot i-am așteptat, poate apar. 

După părerea mea, e destul de confuză această exprimare, și aș dori, dacă sunteți de 

acord, să scoatem acest lucru din tabel, să rămână formularea „Pregătirea terenului de sport 

amenajat în sala mare și a spațiilor adiacente pentru desfășurarea competițiilor sportive și alte 

activități în afara celor sportive”, până aici, și restul „cu folosirea personalului (…)” să 

eliminăm, și aceste asteriscuri, ulterior, revenind cu clarificarea lor în Regulamentul de 

organizare și funcționare a Sălii Polivalente, să inserăm acolo niște articole, sau să clarific aici 

exact și să vin explicit, pentru că mi se pare că este neclar formulat. Dacă sunteți de acord cu 

această precizare, vă mulțumesc. 

 

Domnul Primar Cosmin Ionuț Andrei – o să retragem acest proiect, sunt prea multe 

modificări pe care le propuneți, cu 2 ore, 5 ore, o să-l discutăm într-o ședință ulterioară.  

 

Punctul 5 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului de 

organizare a reţelei şcolare din municipiul Botoşani, pentru anul şcolar 2025 – 2026 – este 

avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind 

supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20). 

 

Punctul 6 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării 

bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 2024, al S.C. Eltrans S.A. Botoșani – este avizat 

favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la 

vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20). 

 

Punctul 7 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind inițierea demersurilor în 

vederea vânzării către chiriași a unei locuinţe – apartament construit din fondurile statului, 

proprietate a Municipiului Botoşani şi administrată de către S.C. Locativa S.A. Botoșani – 
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octombrie 2024 – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu 

prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 19 voturi pentru și 1 abținere 

(domnul consilier Marcel Gheorghiță). 

 

Punctul 8 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită 

către Şcoala profesională Specială ,,Sfântul Stelian” Botoşani a unor spaţii din 

administrarea Liceului Tehnologic ,,Elie Radu” Botoşani şi a Liceului ,,Dimitrie Negreanu” 

Botoşani – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă 

discuții, și, fiind supus la vot împreună cu amendamentul inițiatorului, acesta este aprobat cu 

unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20). 

 

Punctul 9 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului local 

al Municipiului Botoşani pentru realizarea investiţiei ,,Reabilitare, modernizare şi extindere 

sală de sport pentru Liceul Tehnologic „Petru Rareş” Botoşani – este avizat favorabil de 

comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta 

este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20). 

 

Punctul 10 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziţia 

Instituţiei Prefectului – Județul Botoșani a Sălii Polivalente „Elisabeta Lipă” Botoșani în 

vederea depozitării şi distribuirii materialelor ce vor fi folosite în procesul electoral aferent 

alegerilor pentru Președintele României, Senat și Camera Deputaților – este avizat favorabil 

de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5. 

 

Domnul președinte de ședință Marius Buliga – titlul proiectului de hotărâre, în urma 

amendamentului, este următorul: „Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziţia Instituţiei 

Prefectului – Județul Botoșani a Sălii de atletism a Liceului cu program sportiv Botoșani în 

vederea depozitării şi distribuirii materialelor ce vor fi folosite în procesul electoral aferent 

alegerilor pentru Președintele României, Senat și Camera Deputaților” 

 

Fiind supus la vot proiectul de hotărâre împreună cu amendamentul inițiatorului, 

acesta este aprobat cu unanimitate  de voturi a consilierilor prezenți (20). 

 

 Punctul 11 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei unor 

contracte de concesiune – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, 

nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 18 voturi pentru și 2 abțineri 

(doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu și domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu). 

 

 Punctul 12 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind declararea de uz și 

interes public local a unui obiectiv de investiții – este avizat favorabil de comisiile de 

specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 

unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20). 
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 Punctul 13 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind darea în folosință 

gratuită către Liceul Pedagogic ,,Nicolae Iorga” Botoşani a unor spaţii din administrarea 

Liceului Tehnologic ,,Elie Radu” Botoşani – este avizat favorabil de comisiile de specialitate 

nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 

unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20). 

 

 Punctul 14 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind continuarea proiectului 

„Şcoala la Cornişa – Luni înot şi patinez!” destinat elevilor claselor I-XII din unităţile de 

învăţământ de stat din Municipiul Botoşani pentru petrecerea timpului liber la Piscina şi 

Patinoarul din cadrul Parcului Regional de Agrement Turistic şi Sportiv Cornişa, în anul 

școlar 2024 – 2025 – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu 

prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a 

consilierilor prezenți (20). 

 

Punctul 15 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii 

unui Acord de cooperare cu Serviciul de Probaţiune Botoşani în vederea derulării unor 

programe de reintegrare socială a unor persoane cu nevoi criminogene legate de adicţii-

consum de alcool și droguri – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și 

nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a 

consilierilor prezenți (20). 

 

Punctul 16 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind prelungirea contractelor 

de închiriere a unor spaţii de locuit repartizate în regim de urgenţă – octombrie 2024 – este 

avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 1 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind 

supus la vot, acesta este aprobat cu 18 voturi pentru și 2 abțineri (doamna consilier Raluca 

Ștefania Curelariu și domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu). 

 

Punctul 17 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind declararea unor imobile 

ca bunuri aparținând domeniului privat de interes local al Municipiului Botoṣani – octombrie 

2024 – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă 

discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor 

prezenți (20).   

 

Punctul 18 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei 

„Plan Urbanistic Zonal și Regulament de urbanism aferent Str. Bucovina nr. 89, CF/NC 

55810” în vederea realizării obiectivului „construire spații comerciale P+1E și împrejmuire 

teren” – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 2 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, 

fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 19 voturi pentru și 1 abținere (doamna consilier 

Raluca Ștefania Curelariu). 

 

Punctul 19 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației 

„Plan Urbanistic de Detaliu – str. Octav Băncilă nr. 9, ap. 1, CF/NC 54845-C1-U27“ în 

vederea realizării obiectivului „creare acces din exterior în vederea schimbării destinației din 



Proces verbal şedinţă ordinară Consiliu Local Botoşani 

din data de 21 octombrie 2024 

 

9 

 

 

locuință în spațiu prestări servicii (servicii de înfrumusețare) și recompartimentări 

interioare” – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 2 și nr. 5, nu prezintă 

discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 19 voturi pentru și 1 abținere (domnul 

consilier Eugen Cristian Țurcanu). 

 

Punctul 20 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației 

„Plan Urbanistic de Detaliu – str. Iuliu Maniu nr. 108, CF/NC 66604” în vederea realizării 

obiectivului „construire locuință D+P și împrejmuire teren” – este avizat favorabil de 

comisiile de specialitate nr. 2 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este 

aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20). 

 

Punctul 21 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației 

„Plan Urbanistic de Detaliu – str. Nicolae Iorga nr. 24, CF/NC 70415“ în vederea realizării 

obiectivului „extindere, etajare corp CAD 70415 – C3 în vederea schimbării de destinație din 

atelier auto în locuință P+1 (imobil cu două apartamente) și desființare corp CAD 70415 – 

C2 – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 2 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, 

fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 18 voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri 

Cătălin Boboc și Eugen Cristian Țurcanu). 

 

Punctul 22 de pe ordinea de zi – Raportul Administratorului Special al S.C. 

„TERMICA” S.A. Botoșani pentru perioada 1 iulie – 30 septembrie 2024 – a fost adus în 

atenția consilierilor locali. 

 

Punctul 1 de pe completarea ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind acordarea 

mandatului special privind modul de exprimare a votului în şedinţa Adunării Generale a 

Acţionarilor de la S.C. „Eltrans” S.A. Botoşani pentru majorarea plafonului liniei de credit 

contractată de la BCR de la valoarea de 600.000 lei la valoarea de 1.000.000 lei și pentru 

prelungirea liniei de credit pe o periodă de 12 luni – este avizat favorabil de comisiile de 

specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 

18 voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri Paul Octav și Eugen Cristian Țurcanu). 

 

Punctul 2 de pe completarea ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea 

actualizării documentației și indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții 

„Reabilitare, modernizare, dotare și extindere Stadion Municipal Botoșani, Calea Națională, 

nr. 44B, municipiul Botoșani” – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și 

nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 19 voturi pentru și 1 

abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu). 

 

Punctul 3 de pe completarea ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind modificarea 

Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, a indicatorilor tehnico-economici și a 

devizului general pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare Grădina de vară 

Teatrul Mihai Eminescu Botoșani și reabilitare scuar Piața Revoluției” – este avizat favorabil 

de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, 
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acesta este aprobat cu 19 voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian 

Țurcanu). 

 

Punctul 4 de pe completarea ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea 

documentației tehnico-economice faza Proiect Tehnic de Execuție și Detalii de execuție (PTh 

+ D.E.) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: ,,Susținerea 

transportului alternativ prin realizarea unui circuit de piste de biciclete la nivelul 

Municipiului Botoșani”, în cadrul Programului Planul Național de Redresare și Reziliență,  

Pilonul IV- Coeziune Socială și teritorială, Componenta C10 – Fondul Local – Investiția I.1.4 

– Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde-infrastructurii pentru biciclete la nivel 

local/metropolitan – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu 

prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 19 voturi pentru și 1 abținere 

(domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu). 

 

Punctul 5 de pe completarea ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea 

prelungirii duratei de dare în folosință gratuită a unui spațiu către Reprezentanța Botoșani a 

Uniunii Scriitorilor din România – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 

și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 19 voturi pentru și 1 

abținere (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu). 

 

Punctul 6 de pe completarea ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea 

vânzării către chiriaș a unei locuinţe (apartament construit din fondurile statului) proprietate 

a Municipiului Botoșani şi administrată de S.C. Locativa S.A. Botoșani – octombrie 2024 – 

este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, 

fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 19 voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier 

Eugen Cristian Țurcanu). 

 

Punctul 7 de pe completarea ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea 

documentației „Plan Urbanistic de Detaliu – str. Doboșari nr. 8, CF/NC 71112“ în vederea 

realizării obiectivului „desființare locuință CAD 71112-C1, construire locuință S+P+1E cu 

spațiu comercial la parter, anexă și împrejmuire teren” – este avizat favorabil de comisiile de 

specialitate nr. 2 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 19 

voturi pentru și 1 abținere (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu). 

 

Punctul 8 de pe completarea ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea 

documentației „Plan Urbanistic de Detaliu – str. Doboșari nr. 57C, CF/NC 70950” în 

vederea realizării obiectivului „Construire locuință P+M” – este avizat favorabil de comisiile 

de specialitate nr. 2 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 

unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20). 

 

Punctul 1 de pe completarea nr. 2 a ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 

aprobarea rectificării bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 2024, al S.C. Modern Calor 

S.A. Botoșani – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5, nu prezintă 
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discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 18 voturi pentru și 2 abțineri (domnii 

consilieri Daniel Botezatu și Eugen Cristian Țurcanu).   

 

Domnul președinte de ședință Marius Buliga – stimați colegi, aș vrea ca la finalul 

ședinței să vă rog să aveți în vedere predarea tabletelor, declarațiile de avere și interese și, 

pentru ziua de joi, va fi o ședință extraordinară, probabil după amiază, prin mijloace 

electronice.  

 

Epuizându-se materialele din ordinea de zi şi timpul alocat şedinţei de astăzi, domnul 

preşedinte de şedinţă – consilier Marius Buliga – declară lucrările şedinţei închise.  

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,            SECRETAR GENERAL, 

Consilier,                                   Oana Gina Chițanu              

        Marius Buliga      

 

 

 

 

Redactat și dactilografiat,  

Alina Ecaterina Manolache 

 

 


